

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 2 апреля 1970 г.

№ 52 (10018)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВСТРЕЧАЙ ВЕСНУ, ЗЕМЛЕДЕЛЕЦ!

ПО ПРИМЕРУ „КОММУНАРКИ“

Бесна! Ее приходу радуются все. Но особенно ей рады мы, земледельцы. Скоро для нас настанет горячая, но всегда желанная весенняя страда.

Моя бригада по-деловому подготовилась к севу. В нынешнем году, как никогда, мы хорошо заправили землю. Внесли много органики, извести, завезли в достаточном количестве минеральные удобрения. Все делается для того, чтобы вырастить и сдать государству 2100 тонн овощей. Хотя у нас и значительно сократились посевые площади из-за строительства тепличного комбината, но темпы не сбавим.

Прошлый год для нашей бригады был удачным. Мы сумели улучшить свои производственно-экономические показа-

тели. Я назову такой важный показатель, как рентабельность. Она у нас поднялась до 53 проц. А себестоимость одного центнера овощей снижена на 2 рубля. Урожайность каждого гектара составила 390 центнеров овощей.

Достигнутые успехи бригада решила не только закрепить, но и превзойти их. По почину «Коммунарки» овощеводы обязались повысить урожайность по сравнению с прошлогодней на 10 центнеров. По 400 центнеров получить на наших землях — это трудовой подвиг. Но наши люди совершают его и своим золотыми руками.

Наша бригада соревнуется с соседней бригадой А. Харитоновой. Соперники довольно сильные. Они уже в прошлом году с каждого гек-

тара собрали по 410 центнеров овощей. Прирост продукции к 1968 году составил у них 11 процентов. Это уже о многом говорит. А в нынешнем сезоне соревнующаяся с нами бригада замахнулась на еще более высокую цифру. Она решила вырастить с гектара по 440 центнеров овощей.

Всюю шагает юбилейная весна, скоро в поле. И обращаясь к бригадиру соревнующейся с нами бригады Анне Константиновне Харитоновой, говорим ей: до встречи в борозде! Постараемся сев и посадку провести в лучшие агротехнические сроки, вырастить обильный урожай овощей.

Д. ЧЕБЕРЯК,
бригадир совхоза им. Горького

ГОТОВИМСЯ К ПОСЕВНОЙ

Когда в нашей бригаде обсуждали почин «Коммунарки», то все единодушно решили бороться за максимальный прирост продукции в году Ленинского юбилея.

Правда, нынешней весной мы в основном будем выращивать малотонажные зеленые культуры. Большого скачка в смысле увеличения урожайности на них не сделаешь. Но мы попросили свое руководство добавить в наш план еще семь гектаров капусты с тем, чтобы с урожайностью выйти на уровень прошлого года — собрать по 420 центнеров овощей с гектара.

Весна не застанет нас врасплох. В нынешнем году мы улучшили заготовку органических и минеральных удобрений. 4500 тонн органики получит наша земля. Там, где почва удобрится торфом, туда будем добавлять еще аммиачную воду. В достатке у нас имеется и мочевина и нитрофоска. Нитрофоску будем вносить при посадке картофеля.

Чем сейчас заняты наши люди? Яровизуем картофель. Весь семенной материал уже на яровизаторе. Готовим парники. Пикируем рассаду.

Техника и весь прицепной инвентарь закреплены за бригадой. Еще и еще раз проверим свое хозяйство: а все ли у нас готово к весне? Такую своеобразную репетицию мы наметили провести в день коммунистического субботника. Сумеем ли ликвидировать все недоделки и упущения.

Настройте в бригаде отличное. Каждый колхозник и колхозница стремится внести свой вклад в выполнение юбилейных обязательств.

М. ГВОЗДЕВА,
бригадир Котельниковской
бригады колхоза им. Ленина.

СКОРО ПОЛЕ ПОЗОВЕТ

«Весенний день год кормит». Эту народную мудрость члены моей бригады всегда помнят. И поэтому к выезду в поле мы готовимся по-хозяйски. До каждого звена доведены планы. Каждый знает, что он будет делать во время посевной кампании.

Чем сейчас занята бригада? Мы приступили к переборке семенного картофеля и начнем его яровизировать. А морковь, петрушку уже яровизуем.

Нынешней весной у нас прививается площа под цветную капусту. 50 га ее будем сажать. Сейчас готовится рассада в парниках. На первые девять гектаров уже пикируем рассаду цветной капусты.

В юбилейном году бригада намерена сдать 2831 тонну

овощей, хотя это и малотонажные культуры. Овощеводы знают, сколько надо труда, чтобы собрать столько овощей. Но коллектив бригады настроен так, чтобы с честью выполнить свои обязательства.

Нынче весна по прогнозу обещает быть ранней. Мы встретим ее во всеоружии. Техника наготове. Минеральные удобрения заготовлены полностью. Органика также вся вывезена на поле.

На днях со своими звеньевыми мы обсудили, как лучше организовать и провести коммунистический субботник. В этот день все выйдут на работу, а дело для каждого найдется. А. ГЛАЗИХИНА,
бригадир совхоза им. Массовета.

ВОССТАНОВИМ ОТПАДАЮЩУЮ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ

Подпись на газеты и журналы на юбилейный 1970 год в нашем районе прошла более успешно, чем в прошлом году. Тираж подписки увеличился на 8603 экземпляра, а подписная сумма — на 48 тыс. рублей. Насыщенность печатью на 1000 человек населения составила 1011 газет и журналов против 980 в прошлом году.

При проведении подписки дававшее большинство трудящихся оформляло ее на год. Но были и такие, которые выписывали квитанции только на первое полугодие 1970 года, в результате чего срок этой подписки с 1 июня прекращается, и подписку необходимо продлить.

По району отпадающая подпись на газеты и журналы на второе полугодие составляет 38500 экземпляров, в том числе по газетам: «Правда» — 4308, «Ленинское знамя» —

1439, «Люберецкая правда» — 5023 экземпляра.

На заводе им. Ухтомского из 6220 экземпляров отпадает подпись на 2450 экземпляров, в том числе на газеты «Правда» — 411, «Люберецкая правда» — 487, «Ленинское знамя» — 84 экземпляра. Из 302 выпущенных партийных журналов отпадает со второго полугодия 225 экземпляров. На Косинской трикотажной фабрике из 2800 газет и журналов отпадает подпись на 952 экземпляра. На фабрике им. Октябрьской революции — из 2811 отпадает 562 экземпляра и т. д.

С 1 апреля началась подписка на газеты и журналы на второе полугодие 1970 года. Подпись принимается во всех пунктах подписки, у общественных распространителей по месту работы и во всех отделениях связи района.

Большую заботу о восстанов-



НА СНИМКЕ: токарь Люберецкого авторемонтного завода на участке ремонта и изготовления деталей Дмитрий Иванович Солдилов. Он выполнил пятилетку в конце 1969 года. Его портрет на цеховой Доске почета.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ЗАДАНИЕ КАЖДОМУ

Всенародным праздником труда станет апрельский коммунистический субботник. В этом празднике примет участие и коллектив Люберецкого электромеханического завода. Рабочие основных цехов — электротехнических изделий и изделий контактной сети — будут занятые своим ежедневным делом.

Их обязательство — выпустить продукцию высокого качества.

Часть инженерно-технических работников займется благоустройством территории.

На завод приедут сорок москвичей — работники треста «Трансэлектромонтаж». Они будут заняты на сборке изделий контактной сети, на работах на складе.

ДЛЯ АМУРСКОГО МОСТА

Люберецкий завод мостостроительного оборудования заканчивает изготовление станции для бурения в скальных породах скважин диаметром 3 метра. Выполнение этого заказа имеет большое значение для сооружения уникального моста через реку Амур. Заводское изготовление закончено в марте, станок готовят к испытаниям. Для этого же моста завод готовит к выпуску целый комплекс, включающий в себя ви-

бропогружатель, его изготовление предполагается закончить досрочно, грейфер большой емкости, наголовник для крепления вибропогружателя к свае.

Выполнением этих важных заказов заняты рабочие экспериментального цеха И. Черкасов, Н. Ефремов, Б. Бурмистров, Г. Серый. Ленинский субботник они проведут на своих рабочих местах.

Люберецкий завод мостостроительного оборудования заканчивает изготовление станции для бурения в скальных породах скважин диаметром 3 метра.

Выполнение этого заказа имеет большое значение для сооружения уникального моста через реку Амур. Заводское изготовление закончено в марте, станок готовят к испытаниям. Для этого же моста завод готовит к выпуску целый комплекс, включающий в себя ви-

бропогружатель, его изготовление предполагается закончить досрочно, грейфер большой емкости, наголовник для крепления вибропогружателя к свае.

Всем партийным организациям района следует в ближайшие дни провести совещания с общественными распространителями печати, выявить, у кого именно и на какое издание заканчивается подписка и напомнить подписчикам об этом.

Только путем большой организаторской работы мы добьемся полного восстановления отпадающей подписки на газеты и журналы на второе полугодие 1970 года и привлечем к подписке на периодическую печать новые тысячи рабочих, служащих и учащихся.

П. АРХАРОВ,
старший инструктор
агентства «Союзпечать».

ВСЕ РЕЗЕРВЫ—В ДЕЛО

В цехах и отделах завода им. Ухтомского активно и по-деловому обсудили Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усиления режима экономии в народном хозяйстве». Участники собраний внесли много конкретных предложений по экономическому расходованию трудовых ресурсов, денежных средств, сырья, топлива, электроэнергии и материалов, по лучшему использованию техники. Итоги обсуждения этого важного документа были подведены затем на общезаводском собрании партийно-хозяйственного актива.

С докладом выступил директор С. П. Попов. Сельмашевцы с честью выполняют юбилейные обязательства. Три года подряд они удружают передающее Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС. Тем не менее и докладчик, и выступавшие в прениях больше говорили не об успехах, а о нерешенных вопросах, недостатках, указанных в Письме и имеющих место на предприятии.

Нередко рабочие места несвоевременно обеспечиваются материалами, заготовками и деталями, инструментом и оснасткой, непланомерно и некачественно ремонтируется оборудование, а отсюда простота. Из-за прогулов, учтенных простоев и так называемых отпусков с разрешения администрации

С СОБРАНИЯ ПАРТИИНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

ции ежедневно теряются несколько десятков человеко-дней. Более внутрисменные потери. А только из-за одной минуты, потерянной всеми рабочими, завод недополучает на 475 руб. продукции или 3,5 скоростной косилки, 1,3 двухбруссной косилки или один стогометатель.

Невыполненным оказалось обязательство по снижению удельного веса ручного труда. По снижению себестоимости товарной продукции план перевыполнен, но показатель этот мог быть выше, если бы не допускались значительные непроизводительные расходы. Одни убытки от брака, особенно в литейных цехах, достигают 0,7 проц. к валовым затратам. Большие расходы несет завод из-за штрафов за перепростой вагонов и их неполную загрузку, нарушений договорных обязательств по поставкам запасов к сельхозмашинам.

Значительным резервом снижения себестоимости продукции является экономное расходование материалов, электроэнергии и топлива. Между тем еще велики отходы металла, не организован рациональный расход его и максимальное использование отходов.

В текущем году завод обязан с учетом взятых им обязательств увеличить выпуск продукции на 3,5 проц., снизить ее себестоимость на 2,4 проц., повысить производительность труда на 7,5 проц. и увеличить прибыль на 17 проц. Для достижения этих основных технико-экономических показателей разработаны планы внедрения новой техники, прогрессивной технологии, научной организации труда и другие мероприятия. Они будут дополнены ценными предложениями, поступившими от рабочих, инженерно-технических работников и служащих при обсуждении Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ в цехах и отделах.

Начальник отдела труда и зарплаты Н. Ф. Цигипов сказал:

КИНО И ЗРИТЕЛЬ

«РАЗОБЛАЧЕНИЕ»

Офицер английской королевской армии Том Деррик, социалист по убеждению, прибыл в сентябре 1919 года из Индии в Париж. Он привез с собой неопровергнутые доказательства подготовки империалистическими державами новой войны. Главным объектом вождения империалистов была молодая Советская Россия, только что подписавшая Версальский мир.

Чтобы простые люди узнали о коварных замыслах организаторов новой войны, Том Деррик решил опубликовать привезенные документы в одной из французских газет. Но Деррик не знал, что редактор газеты работает на английскую разведку, и поплатился за это своей жизнью.

Однако советскому чекисту Арсению Кедрину, в руках которого оказались подлинники привезенных Дерриком документов, удается переправить их в Москву.

А в это время английская разведка ведет усиленные поиски пропавших документов и поручает произвести расследование дела своему наемнику — турецкому офицеру Тофик-бейу.

зал, что 11 апреля — в день юбилейного коммунистического субботника — весь коллектив завода будет работать на сбереженных материалах, сырье, электроэнергии. Но обсуждение Письма в цехах и отделах показало, что там еще много резервов и экономить можно и нужно больше.

— Я полностью одобряю Письмо, — сказала станочница 21-го цеха Г. А. Шибаева. — На бережливости держится экономика производства. К сожалению, об этом забыли руководители 27-го цеха, которые тянут с изготовлением пневматических патронов для револьверных полуавтоматов. Старые же патроны приходят в негодность, и детали в них проворачиваются, ломая дорогостоящий режущий инструмент. Некоторые рабочие небрежно относятся к защитным очкам, разбрасывают их, а когда они им требуются, то бегут за новыми. Или вот еще пример. В нашем красном уголке большинство стульев поломано. Это произошло потому, что с ними обращаются как попало. А ведь за каждый стул заплачены народные деньги.

Признав справедливую критику в адрес литейщиков, заместитель главного металлурга А. П. Миронов рассказал, что будет сделано для повышения качества и резкого сокращения брака. Второй литейный цех за последние годы повысил выход литья из шихты на три процента, а каждый процент повышения дает почти 90 тыс. рублей экономии в год.

Заместитель главного технолога Н. А. Соболев коснулся вопросов, связанных с ускорением технического прогресса, улучшением оборудования, использованием основных средств, снижением затрат труда на изготовление продукции, сбережением материалов и других ценностей. Для максимальной экономии материалов этот отдел и ГКБ разработали важные мероприятия. Некачественный ремонт штампов нередко приводит к браку.

Часто просраивает оборудование из-за несвоевременного проведения профилактического ремонта. Некачественный ремонт штампов нередко приводит к браку.

Не лучше положение и в сварочном отделении. Там нет печки для просушки электродов, поэтому их много идет в отходы, а сварка узлов получается плохой.

По обсужденному вопросу

стогометателя и связанное с этим улучшение раскрыя, чем можно сберечь около 250 тонн металла. Внедрение нового тягового предохранителя сэкономит около 150 тонн металла. Изменение диаметра вала в той же машине с 56 до 53 мм уменьшит расход металла почти на 80 тонн.

Чтобы выполнить заданный заводу план снижения трудоемкости на 7 проц., намечены мероприятия по совершенствованию технологических процессов: внедрение прогрессивной оснастки, агрегатных станков, автоматов и полуавтоматов, пересмотр конструкций деталей, узлов и режимов обработки. Всего разработано 225 таких мероприятий. Так, например, пробивка пальцев стогометателя на штампе заменит сверление их. Вместо горячей высадки изготовление болтов двух типов длиной от 80 до 120 мм будет переведено на новый холодновысадочный автомат. Решено внедрить восемь агрегатных станков, сварку рамы двухбруссной косилки полностью перевести с дуговой на полуавтоматическую и пересмотреть нормы выработки, увеличить скорости автоматической сварки штоков, штанг сенокосилок и пальцев стогометателя.

Поучительным было выступление кузнец-штамповщика А. Ф. Блинникова.

— Наши участки, горячей штамповки, — сказал он. — обслуживает всего один электропогрузчик. И он явно не успевает вовремя доставлять детали, а отсюда простота. К тому же центральный проезд загромождают машины, что мешает транспортировке заготовок. Не хватает у нас и крановщиков, особенно в резальном отделении. Вот и ходишь около деталей, а погрузить их не можешь.

Часто просраивает оборудование из-за несвоевременного проведения профилактического ремонта. Некачественный ремонт штампов нередко приводит к браку.

Не лучше положение и в сварочном отделении. Там нет печки для просушки электродов, поэтому их много идет в отходы, а сварка узлов получается плохой.

По обсужденному вопросу собрание партийно-хозяйственного актива приняло решение и утвердило план мероприятия по лучшему использованию резервов производства и усилению режима экономии в 1970 году.

В. ЛИБЕРМАН,
редактор многотиражной
газеты
«Заводская правда».

ДЛЯ СИСТЕМЫ ПАРТИЙНОЙ УЧЕБЫ

В. И. ЛЕНИН. Краткий биографический очерк. Для системы партийной учебы. Издание 6-е.

История Коммунистической партии Советского Союза. Учебник. Издание 3-е, дополн. Хрестоматия по диалектическому и историческому материализму.

В помощь слушателям школ основ марксизма-ленинизма. Издание второе.

Основы научного коммунизма. Наглядное пособие. Выпуск второй. 18 плакатов, формат 84x108.

Политическая экономия. Наглядное пособие в двух выпусках.

Выпуск первый. Капиталистический способ производства. Издания, подготовленные Институтом МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА при ЦК КПСС

Коминтерн и его революционные традиции. Материалы научной сессии, посвященной 50-летию образования Коммунистического Интернационала. Москва, 25—26 марта 1969 г.

ЛИТЕРАТУРА

По ИСТОРИИ КПСС
АНДРЕЕВ А. А. О Владимирове Ильиче Ленине. Издание 3-е. Андреев Андрей Андреевич (род. в 1895 г.) — видный деятель Коммунистической партии и Советского государства. В Коммунистическую партию вступил в 1914 г. Активный участник Великой Октябрьской социалистической революции. В 1917—1919 гг. вел руководящую партийную и профсоюзную работу на Урале и Украине. С 1922 по 1927 гг. — председатель ЦК Союза железнодорожников. С IX съезда РКП(б) по XIX съезд избирался членом ЦК партии. С 1925 по 1930 г. — кандидат в члены Политбюро ЦК ВКП(б). С 1932 по 1952 гг. — член Политбюро ЦК ВКП(б). В 1953—1962 гг. — член Президиума Верховного Совета СССР. В настоящее время работает советником при Президенте Верховного Совета СССР, ведет большую общественную работу.

ПО ПАРТИЙНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ

Коммунистическая партия Советского Союза в революциях и решениях съездов, конференций и пленумов ЦК. (1898—1970 г.).

Издание восьмое, дополненное и исправленное. Том первый, 1898—1917 гг.



Подходит к концу натурные съемки последней серии польского телевизионного фильма «Четыре танкиста и собака». Автор ее, как и двух предыдущих, — Януш Пшибяновский, режиссер — Конрад Наленч. Популярность этого фильма у зрителей народной Польши, Советского Союза и других социалистических стран хорошо известна. В ПНР уже давно существуют клубы, названные в честь персонажей этого многосерийного фильма.

НА СНИМКЕ: автор сценария Януш Пшибяновский во время съемок беседует с актерами Малгожатой Нимерской, Янушем Гайосом и Владиславом Прессом.

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

2 апреля 1970 г.
№ 52 (10018)

2 стр.

ПАРХАРОВ,
депутат Котельниковского поселкового Совета.

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

2 апреля 1970 г.
№ 52 (10018)

2 стр.

КОМСОМОЛЬСКАЯ СТРАНИЦА

* ИДЕТ ЛЕНИНСКИЙ ЗАЧЕТ
* ДНИ, ЧАСЫ, МИНУТЫ
* ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ
* „БОИ“ В КОТЕЛЬНИКАХ

ГЛАВНЫЙ ЭКЗАМЕН

Приближается 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Вместе со всем советским народом комсомольцы Томилинского завода полупроводниковых приборов готовятся встретить эту знаменательную дату новыми трудовыми успехами. Главным экзаменом для нашей комсомольской группы стал ленинский зачет, в основу которого положено изучение теоретического наследия В. И. Ленина.

Все восемнадцать комсомольцев приняли повышенные социалистические обязательства. Среди них пункты, предусматривающие перевыполнение производственных заданий, изучение ленинских работ, субботники в фонд ленинской экономии.

В январе на комсомольском собрании шел разговор о ходе сдачи Ленинского зачета. Каждый из нас доложил товарищам, что он сделал для того, чтобы все пункты социалистических обязательств были выполнены.

Собрание прошло с большой активностью. Оно показало, что подготовка к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина заметно сплотила комсомольцев, у них повысилось чувство требовательности к себе и товарищам, окрепла трудовая дисциплина, поднялся авторитет среди несознанной молодежи.

В ходе ленинской трудовой вахты нашему отделу было присвоено почетное звание коллектива коммунистического труда. В этом успехе есть заслуга и комсомольцев. Все мы перевыполняем сменные задания, боремся за высокое качество своей работы.

К знаменательной дате комсомольцы группы выпустят стенд, рассказывающий о роли В. И. Ленина в развитии советской промышленности. Будет оформлен также альбом жизни и деятельности Владимира Ильича.

Ленинский зачет помогает нам выявить наиболее сильные стороны каждого комсомольца, дойти в работе до каждого юноши и девушки. Все обязательства, принятые нашей группой к знаменательному Ленинскому юбилею, будут выполнены.

Н. МЯГКОВА,
группкомсогр.

НА ЗАВОДЕ им. Ухтомского работает очень много молодежи. Какая пестрая возрастов, профессий, характеров! Но есть у них и одно общее — равный отрезок времени в сутках, отданый производству, и равное количество часов личного свободного времени.

К этому невосполнимому богатству юноши и девушки относятся по-разному. Даже поверхностный анализ использования свободного времени дает парадоксальные результаты. У большей части молодежи существует проблема нехватки свободного времени и... незнание куда его деть — у меньшей части.

Четыреста пятьдесят молодых сельшевцев — учащихся вузов, техникумов, школ рабочей молодежи — дорого дали бы за то, что бы их сутки удлинились хотя бы на час. Для них свободное время выпадает редко, а если и появится какое-нибудь «окно», то вопроса, чем его заполнить, не возникает. В резерве всегда есть интересная учесть ребят ценить свое сво-

ТВОЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

книжка, театральная премьера или любимый вид спорта.

Эта часть молодежи живет богатой духовной жизнью, неустанно повышает свой общеобразовательный и культурный уровень, расширяет кругозор. Беспокоиться за нее нечего. Нужно только уделять побольше внимания устройству ее быта, удовлетворению ее нужд.

Гораздо сложнее обстоит дело с теми, кто не знает, куда себя деть. В основном это — 15—18-летние подростки.

Последнее время на заседаниях комитета ВЛКСМ мы часто спрашиваем вступающих в комсомол: «Чем занимаешься в свободное время?» Ответы, как правило, не из оригинальных: «Хожу в кино, смотрю телевизор, гуляю по городу...»

Такая бесмысленная, бесцельная трата свободного времени подростками очень волнует комсомольцев, общественность завода. Вопрос, как на-

бодное время, приобщить их к интересным, разнообразным занятиям, требует скорейшего и эффективного разрешения.

Условия для этого у нас на предприятии есть. Немалую роль может сыграть работа заводского Дома культуры.

Большой популярностью, например, у молодых рабочих пользуется устный журнал «Познавай и отдыхай». Его выпуск, как правило, собирают многочисленную аудиторию, вызывают живой обмен мнениями.

Особенно запомнился один из номеров, посвященный спорту и музыке. Открылся он спортивной странницей, на которой зрители встретились с вратарем футбольной команды «Спартак» и сборной страны А. Кавазашвили и спортивным обозревателем Л. Трахтенбергом.

Вторая часть журнала была посвящена творчеству композитора С. Каца. Он рассказал о своей творческой лаборатории, о том, как родились его новые песни.

В Доме культуры постоянно работают танцевальный, хоровой, оперно-вокальный, театральный коллективы. Агитбригады часто выступают в цехах, привлекают молодежь к самодеятельному искусству. Комитет ВЛКСМ завода много внимания уделяет участию молодежи в спортивной, оборонно-массовой и оздоровительной работе. И все-таки проблема нерационального использования свободного времени у подрост-

ков этими мерами не может быть ограничена. Есть так называемые трудные характеры, сформировавшиеся в неблагополучных семьях. Общих рекомендаций и методов в работе с ними, к сожалению, нет. Тут нужен сугубо индивидуальный подход.

Многое делается для воспитания у подростков бережного отношения к свободному времени в молодежном клубе «Дружба» при Доме культуры, которым руководит Н. А. Рыкинд.

Здесь можно найти занятие, которое полностью захватывает мальчишку или девочку, заставляет отдавать ему все свое свободное время.

Работа клуба основана на полном доверии подростку. Такое отношение положительно оказывается на формировании личности ребят, незаметно приводит их к числу тех, кто высоко ценит одно из самых больших наших богатств — свободное время.

А. СЫРОМЯТНИКОВ,
член комитета ВЛКСМ

ДРУЖИ СО СПОРТОМ

Идет последний, завершающий этап Ленинского зачета. Рапорт о производственных успехах и изучении работ великого вождя, комсомольцы Лыткаринского завода оптического стекла докладывают и о спортивной, оборонно-массовой работе, предусмотренной Всесоюзным смотром молодежи по физической и военно-технической подготовке.

Цель первого этапа этого важного мероприятия — популяризация смотра, подготовка его материальной базы, спортивного инвентаря, привлечение молодежи к занятиям в военно-технических кружках и к участию в зимней спартакиаде. Надо это для того, чтобы те, кому предстоит стать солдатом, еще до призыва в армию, подружились со спортом.

Уже сейчас можно сделать некоторые выводы, проанализировать эту работу.

Для примера возьмем один из механических цехов нашего завода. В этой комсомольской организации 70 юношей и девушек. Когда объявили военно-спортивный смотр и стали известны его условия, наибольшей трудностью представлялось овладение военно-техническими специальностями. Но это оказалось не так.

Комсомольское бюро решило провести опрос молодежи. И тут выяснилось, что только семь комсомольцев не имеют военно-технической подготовки. Их мы решили привлечь к занятиям в кружках ГО и включить в группу новых курсов мотоцилистов.

Большое значение комсомольский актив придавал участию молодежи в зимней спартакиаде.

Жюри спартакиады отметило, что усилившееся внимание к спортивной работе вывело коллектив цеха в число претендентов на призовые места по заводу.

В. ВОРОНЦОВ,
член комитета ВЛКСМ

„СИНИЕ“ ПРОТИВ „ЖЕЛТЫХ“

...Страсти все больше и больше разгорались. В вихрастых головах маленьких солдат зреали невероятные планы, дерзкие замыслы и подвиги.

Строго по расписанию, утвержденному штабом «Зарница» при Люберецком Доме пионеров, шло обучение юнармейцев военным специальностям: химика-разведчика, сапера, связиста и другим.

Четвертый год по стране с успехом проходит военно-спортивная игра «Зарница», организованная по инициативе ЦК ВЛКСМ. Полная военной романтики, она с самого начала полюбилась мальчишкам и девочкам Люберецкого района.

В этом году во всех школах пополнились старые, формировались новые отряды юных друзей Советской Армии. Девочки и мальчики собствен-



норучно изготавливали оружие: деревянные автоматы, пулеметы, винтовки. Шла подготовка к бою.

Участники «Зарницы» разделились на две группы. Честь пойти в наступление выпала «синим», оборону вели «желтые». Противники должны были строжайше соблюдать маскировку, военную тайну, разработать свою тактику.

Несколько раз представители групп выезжали на место будущего «боя» в Котельники.

Наконец, долгожданный день наступил. Холодная ледяная пороша била в лицо. Однако это испугало юных воинов. О впечатлении, которое произвела игра на ребят, лучше всего рассказывают «боевые листки», выпущенные ими на поле сражения и после боя.

А вот что запомнилось ребятам из 29-й школы.

«...Рукопашные бои шли на

всех высотах. Наши отряды храбро сражались с «противником».

Отлично действовали в бою юнармейцы школы № 14. Многим из них были вынесены благодарности. И даже сам главнокомандующий игрой, генерал в отставке тов. Полухин похвалил этот коллектив.

Но вот игра закончилась.

Оргкомитет подвел итоги увлекательного сражения. Учитывая, что «синие» и «желтые» во время подготовки к бою проявили высокую организованность, дисциплину, показали образцы мужества и волю к победе, было решено присудить «противникам» равное количество очков. Признаны лучшими отрядами юных друзей Советской Армии школы №№ 2 и 9. Самые активные участники игры награждены грамотами Люберецкого ГК ВЛКСМ.

В. ПОДАРЦЕВ,
инструктор ГК ВЛКСМ

2 апреля 1970 г.
№ 52 (10018)

3 стр.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

ЮНЫЕ СПОРТСМЕНЫ МАЛАХОВКИ

ЧЕМПИОНЫ РОССИИ

В дни школьных каникул в Сочи проходило первенство РСФСР по легкой атлетике среди юношей 1952—54 гг. рождения. В них участвовали сильнейшие легкоатлеты нашей детской спортивной школы. Выступили они успешно.

Чемпионами РСФСР стали Владимир Зимин в беге на 400 м (49,4 сек.) и Виктор Постников в тройном прыжке (14 м 30 см). Виктор был вторым в прыжках в длину (6 м 78 см), а третьим — Алексей Косарев (6 м 75 см). В метании копья второе место у Александра Прошина (55 м 62 см).

Хорошие результаты наших спортсменов, а также успешные выступления остальных участников позволили команде школьников Московской области занять второе место в республике. Вперед пропустили они хозяев соревнований — школьников Краснодарского края.

Болельщики нашей школы Владимир Зимин и Александр Борняцкий будут участвовать в первенстве СССР среди юношей. Соревнования начинаются завтра и будут проходить до 6 апреля. Пожелаем нашим спортсменам отличных успехов.

В. ГУСАКОВ,

завуч детской спортивной школы.

Спортивной работе с детьми много уделяется внимание Дом пионеров и домоуправление № 3 в поселке Малаховка.

При Доме пионеров оборудованы площадки для игры в волейбол, баскетбол, футбольное поле. Намечается строительство спортивного зала. С помощью слушателей школы тренеров было залито поле для хоккея. Большую помощь в создании спортивного ядра оказали пионеры и комсомольцы малаховских школ.

В летней спартакиаде приняло участие около 350 человек. Одних только любителей футбола хватило на 14 команд. С неменьшим интересом соревновались юные спортсмены по волейболу, легкой атлетике и настольному теннису.

Все участники были обеспечены спортивным инвентарем, в приобретении которого самое активное участие принимали управдо-

мами А. А. Буряшова, директор Дома пионеров Ф. А. Коваленко, председатель финансово-бюджетной комиссии поселкового Совета Б. В. Тихомиров.

Большой популярностью пользуются у детей соревнования дворовых футбольных команд на приз «Кожаный мяч». Первое место завоевали ребята из команды «Восход». Победителям вручены памятные медали и диплом 1 степени.

Команда Малаховки с успехом выступила в первенстве района среди дворовых команд на приз «Золотая шайба». Самые юные хоккеисты (1956—1959 гг. рождения) стали победителями этих соревнований.

Н. ГОВОРЧЕНКО, председатель совета физкультуры Малаховского Дома пионеров.



НА СНИМКЕ: хоккейная команда пос. Малаховки — победитель VI зимней спартакиады детских дворовых команд района.

Фото автора.

ФИНИШ СПАРТАКИАДЫ

В прошлом году на ковровом комбинате был дан старт юбилейной спартакиады здоровья. В программу соревнований были включены летние и зимние виды спорта. Состязались легкоатлеты

и лыжники, стрелки и пловцы, городошки и теннисисты, шахматисты и шашисты, волейболисты и рыболовы — представители всех цехов и отделов комбината. По организации соревнований многое сделали физиорги цехов, спортивная общественность.

На днях спартакиада финишировала. Основная ее задача — активный отдых, способствующий повышению производительности труда, — выполнена.

Кроме того, за время спартакиады у нас подготовлено немало спортсменов-разрядников, значистов ГТО второй ступени и «Готов к защите Родины».

По итогам соревнований первое место занял коллектив ткацкого производства (физорг А. Свиридов). Успех его не случаен. В ткацком людят спорт, уделяют ему большое внимание. Руководители его (нач. В. И. Москаленко) на протяжении многих лет сами принимают участие в спортивно-массовой оздоровительной работе.

Второе место в спартакиаде — за коллективом ремонтно-механического отдела (физорг В. Храмцов), третье — трикотажным производством (физорг В. Воробьев).

Победителям вручены кубки, вымпелы, грамоты. Призеры премируются.

А. ГРОСС, методист комбината.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч. — «ЦВЕТЫ ЗАПОЗДАЛЬЕ»; в малом зале в 10, 12, 14, 18, 21.40 — «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ»; в 16, 20 ч. — «РАЗОБЛАЧЕНИЕ».

Завтра в большом зале в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч. — «ЦВЕТЫ ЗАПОЗДАЛЬЕ»; в малом зале в 10, 18 ч. — «РАЗОБЛАЧЕНИЕ»; в 14 ч. — «ПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА» (1-я серия).

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня и завтра в 11, 13, 15 ч. — «СЛЕД СОКОЛА»; в 17.30, 20.30 — «РЫЦАРИ ЗОЛОТОЙ ПЕРЧАТКИ».

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра — фильм «ПУСТЬ ГОВОРЯТ».

ЗАВОДУ «ПЛАСТМАСС»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: прессовщики, ученики прессовщиков, кладовщики, токари, фрезеровщики, каменщики, маляры, плотники, электромонтеры, электросварщики, грузчики, подсобные рабочие, кочегары котельной ЖКО, маляры.

Работникам завода предоставляются билеты для бесплатного проезда от места жительства до места работы по жел. дор. транспорту и разовый билет в любое место Советского Союза во время отпуска.

Жилищность завод предоставляет в течение 2—3 лет.

Обращаться: Люберцы-II, з-д «Пластмасс», тел. 17-3-91-08 или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов.

: 4—5

ЗАВОДУ им. УХТОМСКОГО

ТРЕБУЮТСЯ: формовщики в литейные цехи (оплата сдельная — 150—180 руб. в месяц), обрубщики, точильщики, электросварщики, резчики металла, токари-инструментальщики и масловики, слесари по ремонту оборудования, слесари-сборщики, кузнецы-штамповщики, крановщики электромостовых кранов, электромонтеры, слесари-сантехники, плотники, маляры, каменщики, кровельщики, штукатуры, составители поездов, грузчики ляфтеры сторожа.

Для одиноких на заводе имеется лимитная прописка из Московской области. На заводе идет большое строительство, рабочие, проработавшие в литейном цехе в течение трех лет, обеспечиваются жилплощадью.

Обращаться: Люберцы, отдел кадров завода, или Октябрьский проспект, 206, к уполномоченному трудовых ресурсов.

(Д.).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 4 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.45 «Здоровье».
- 10.15 Музыкальная передача.
- 10.45 «Моя Родина».
- 11.15 Концерт художественной самодеятельности.
- 12.00 В эфире — «Молодость».
- 13.05 Б. Горбатов. «Юность отцов».
- Премьера телеспектакли.
- 14.30 Факультет науки и техники.
- 15.20 Факультет культуры.
- 16.00 В. Железняков, А. Леонтьев. «Мы вызываем Гайдара». Спектакль.
- 18.05 «Летопись полувека». «Год 1930-й».
- 19.00 «Аннычка». Фильм.
- 20.30 «Мир социализма».
- 21.15 Чемпионат Европы по настольному теннису.
- 23.45 «Сборная СССР — команда избранных шахматистов мира».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 16.05 «На московской орбите».
- 16.30 «Альба Регис». Фильм.
- 18.00 Комическая опера Дж. Менотти «Телефон».
- 18.30 «Декоративно-прикладное искусство».
- 19.00 В эфире — «Молодость».
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.30 «Подмосковье».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.05 «По страницам зарубежной печати».
- 19.30 «Советский роман».
- 20.15 «Кинозал документального фильма».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 АПРЕЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 9.05 «На зарядку становись!»
- 9.30 «Будильник».
- 10.00 «Разведчики педр».
- 10.30 «Музикальный киоск».
- 12.00 В эфире — «Молодость».
- 13.00 «Наука — производству».
- 13.30 «Золотое кольцо».
- 14.00 «Сельский час».
- 14.45 «Рассказы о наших художниках».
- 15.30 Для воинов Советской Армии и Флота.
- 16.15 «Белоруссия сегодня и завтра».
- 16.45 Государственный народный оркестр БССР.
- 17.15 Государственная академическая хоровая капелла БССР.
- 17.20 «Письма в бессмертие». Премьера телефильма.
- 17.50 Государственный симфонический оркестр БССР.
- 18.05 Цветное телевидение. «Клуб кинопутешественников».
- 19.05 Государственный ансамбль танца БССР.
- 19.10 «Я слышу весть!» Телефильм.
- 19.40 «Октава».
- 21.00 «Семь дней».
- 21.45 «Москва — Генуя». Телефильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 14.55 «Иван Макарович». Фильм.
- 16.30 «Москва и москвичи».
- 17.30 «Телевизионный стадион».
- 18.00 Для юношества. «Лукоморье».
- 19.10 «Только из чистого источника».
- 20.20 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.35 «Театрет принимает гостей».
- 21.35 «Подмосковье».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.05 «Поиск».
- 19.35 «30-е годы. Герои и фильмы».
- 21.05 «Музикальные мерилы».
- 21.35 «В мире интересных фактов».

Редактор П. В. СПИРОВ.

ВНИМАНИЮ ЛЮБЕРЧАН!

ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ

НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ

НА II ПОЛУГОДИЕ 1970 ГОДА.

Оформить подписку можно в пунктах подписки агентства «Союзпечать» и у общественных распространителей печати по месту работы или учебы, а также во всех отделениях связи и у сельских почтальонов.

Оформляйте подписку заблаговременно, не откладывайте на последние сроки.

АГЕНТСТВО «СОЮЗПЕЧАТЬ»

К СВЕДЕНИЮ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

В связи с предстоящими выборами в Верховный Совет СССР Люберецкое районное агентство «Союзпечать» производит прием подписки на газеты и партийно-политические журналы для агитпунктов избирательных участков.

Подписка должна быть оформлена в ближайшие дни.

Адрес редакции: г. Люберецы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

ЛЮБОВЬ Люберецкая типография тир. 18 900 Зак. 1432

ЛЮБЕРЕЦКИМ ДОМУ РЕБЕНКА

ТРЕБУЮТСЯ: сестры-воспитательницы, няни-санитарки, прачки, дворник, операторы газовой котельной, повар, рабочие на кухню.

Работа по скользящему графику.

Обращаться: Люберецы, Звуковая, 4.

3—3